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„Von € 100, die die Stadt Bielefeld aus ihrem Haushalt im Verkehrsbereich ausgibt, wie viel Euro sollten ihrer 
Ansicht nach für den Fahrradverkehr ausgegeben werden?“

Ausgaben für Fahrradverkehr
Anteil an € 100

Fahrrad-
verkehr

€ 35

sonstiger
Verkehr

€ 65
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„Wird Ihrer Meinung nach in Bielefeld genug, zu 
wenig oder zu viel für den Fahrradverkehr getan?“

Ausgaben für Fahrradverkehr
Aufwand

„Könnten Sie Ihre Angabe bitte begründen?“ 
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Sonstiges Mehrfachnennungen möglich
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täglich 3-4 mal pro
Woche

1-2 mal pro
Woche

alle 14 Tage ein mal im
Monat

alle drei
Monate

2 x im Jahr seltener nie

„Wie oft fahren Sie Fahrrad?“

Nutzung des Fahrrads
Häufigkeit
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Sonstiges
Umziehen am Arbeitsplatz

mehr Leihräder
besser Einkaufen im Viertel

Mobilitätsgarantie bei Panne
besser im ÖPNV mitnehmen

witterungsgeschützt abstellen
weniger Kfz-Verkehr

diebstahlsicher abstellen
bessere Qualität der Wege

Nutzung des Fahrrads
Kriterien für häufigere Nutzung

„Unter welchen Bedingungen würden Sie mehr Fahrrad fahren?“
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Alter

Demografie

Geschlecht
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Studio:
Falkstr. 1b
33602 Bielefeld
fon +49 (0) 521 / 521 25 25
fax +49 (0) 521 / 521 25 26
 
info@explorare.de  www.explorare.de

Dipl. Betriebswirt Michael Bertram 
Marktforscher BVM


